

西来太空舱民宿惊艳亮相 周末到铜梁又添好去处

铜梁报讯(记者 谢凤)炎炎夏日,到哪里去休闲度假呢?喜欢露营的小伙伴,好消息来了,铜梁又一处高大上的露营基地即将开放。

6月8日,在西郊玫瑰岛,重庆玄天湖文旅公司打造的西来太空舱民宿掩映在郁郁葱葱的小树林里,红的蔷薇、白的栀子、蓝的绣球点缀其中,旁边的人工池塘水波荡漾,阵阵微风吹来,清新宜人。

现场,工人们忙着栽种花草,清理地面,安装栏杆等相关设施设备,为迎接游客作最后准备。

现场施工人员彭西介绍,目前5个太空舱已经全部安装完成,根据不同大小,分为两室和一室,卧室、卫生间、茶室、露台一应俱全,还配备了中央空调、全自动窗帘等,完全能够满足入住游客的生活需求。

记者走进太空舱民宿,亲自感受了一下,太空舱虽小,但卧室、盥洗间、淋浴间、卫生间、活动间布置精巧,门窗、灯饰、窗帘、电视均为智能化声控。透过玻璃钢幕墙,室外风景一览无余。推开房门,在露台



太空舱民宿

上隔栏远眺,远处巴岳山的美景尽收眼底。

“这里的综合条件很不错,喜欢浪漫和讲究高品质生活的市民游客可以来这里尝试一下,感受不一样的露营乐趣。”玄天湖

酒店公司副总经理胡杨介绍,每个太空舱都是独立一幢,周围是精心打造的绿植草坪,还专门用蔷薇花围成一圈,形成一个小院子,私密性较好。入住的旅客可

以十分惬意地在“院子”里喝茶、烧烤,享受难得的悠闲时光。

在西来太空舱民宿旁边,还有重庆玄天湖文旅公司打造的两处露营基地——西郊营地和森林露营基地。眼下天气越来越热,大家可以选择去树木葱茏的森林露营基地搭帐篷,在繁茂高大的树木遮挡下,再也不用担心炎炎烈日了。这里还贴心地为小朋友朋友们准备了露天茶歇、投影仪、吊床等设施。每个人都能在这里找到属于自己的乐趣。

重庆玄天湖文旅公司总经理李鑫表示,为全面落实《“周末到铜梁”品牌提升行动实施方案》,重庆玄天湖文旅公司紧扣主责主业,不断丰富巴岳山玄天湖文旅业态、优化提质西郊产业游线,全力加速围龙“巴岳农庄”项目建设。“三季度,我们将乘势抓好铜梁龙球迷经济、提质升级追梦铜梁龙实景演艺,全面建成投用西来太空舱民宿、周家湾亲子水上乐园、桥亭湖野奢露营基地、巴岳山星空露营基地等文旅新项目,进一步提升铜游客“吃住行游购娱”度假体验。”

潼南惊现4000年巨型乌木 长度超30米实属罕见

潼南报讯(潼南区融媒体中心全媒体记者 罗列 徐明鸣 王浪)“中国·潼南滨江田园彩虹泡泡跑”刚刚落下帷幕,6月15日,在活动举行地涪江流域潼南双坝段,附近村民在江边发现4件长度超30米的千年巨型乌木。

乌木又称阴沉木,有“东方神木”和“植物木乃伊”之称,由地震、洪水、泥石流将地上植物生物等全部埋入古河床等低洼处,埋入淤泥中的部分树木,在缺氧、高压状态下,经长达成千上万年炭化过程形成乌木,故又称“炭化木”。

夏雨过后,朦胧而蜿蜒绵亘的涪江泛起粼粼波光,千年巨型乌木静静偃卧在江边,在碧绿江水的映衬下,好似进入远古世界。

“经过现场测量,4件乌木长度均达30米,胸径超过45厘米,均为巨型材。其中最大的一根长约33米,直径达1.55米。因其部分树体掩埋在水面之下,估计此件乌木实际长度超过35米。”潼南区文物保护管理所文物研究员徐林告诉记者,同一个地方发现4件

乌木并不多见,如此大体量的乌木被发现在潼南尚属首次。

“在我国,乌木主要分布在西南、东南等地,其主要原因是这些地区植被物种较为丰富,分布着大量易于形成乌木的树种。”经过重庆自然博物馆科学研究部专家钟鸣实地鉴定,从外观初判,4件乌木不是同一树种,且炭化程度不一,年份不一。其中1件的炭化程度较高,现场可见的韧皮部因炭化质地几乎全为乌黑色,初步估计形成时间超过4000年。

据钟鸣介绍,本次在潼南发现的乌木可能已在江岸浅水区域埋藏了很长时间,因为江水冲刷而逐步显现。

“这次发现的千年乌木对于我们潼南来说是极其珍贵的宝贝,我们将采取相应措施移送至潼南区博物馆进行保护性展示,最大程度地保留其原貌。”潼南区文化旅游委副主任薛泽源表示,已安排好相关工作人员落实保护措施,接下来还将对千年巨型乌木的文化价值、旅游价值进行深入挖掘和研究。



4件千年巨型乌木偃卧在江边。

规模化种植 产业化发展

——江津区积极推进甘薯产业发展速写

江津记者 袁菲 通讯员 苏俊杰

眼下,正是抢种甘薯的黄金时机。近日,记者在江津区白沙镇芳阴村的甘薯试验示范基地看到,农机手操作着旋耕起垄一体机起垄土地,村民们有的浇水、有的栽苗……大家各司其职、分工合作,抢抓良好天气为秋季丰收打好基础。

“江津作为甘薯入渝第一站,种植历史悠久,适宜种植的范围广,种植技术和习惯也较为成熟。”江津区现代农业技术体系薯类首席专家周大禹向记者介绍。近年来,通过政策扶持、典型带动、引进新品种等措施稳步推进,甘薯产业成为江津区仅次于水稻和玉米的第三大粮食作物,常年种植面积约26万亩,产量约50万吨,分别位居全市第五和第三。

今年,江津区组建了薯类首席专家

团队,在白沙镇芳阴村建立起50亩的甘薯试验示范基地,开展品种比种试验和示范。据介绍,该基地目前共试种了123个甘薯品种,分别为淀粉型品种48个、食用型品种37个、紫色薯品种20个、叶菜型品种15个以及特殊加工用途品种3个。通过品种比较试验和新品种示范,筛选出适宜江津区不同区域种植的优良品种,为江津区主产区品种更新换代打下基础。

此外,江津区在白沙、龙华、吴滩、蔡家等镇建立了3000亩甘薯规模化示范种植基地,在李市、慈云等镇建立了3000亩林下甘薯种植示范基地,按照各自土壤类型、地形特征分类引进起垄、移栽、收获类甘薯机械,助推甘薯产业全程机械化生产。

“全程机械化生产包括整地、起垄、移栽、施肥、割藤以及收获,目前整地、起垄、施肥、割藤和收获这些环节采用机械化已经很成熟。今年,我区还首次引进了甘薯移栽机试种。”周大禹告诉记者。

只闻机械响,不见人奔忙。记者在白沙镇芳阴村甘薯规模化示范种植基地看到,红薯移栽机正在一条条深垄间来回穿梭,进行移栽作业。在起垄机完成起垄的前提下,甘薯移栽机不需人员驾驶,只需一人在旁辅助摆放薯苗就可完成移栽。“目前来看,移栽机在条件适合的区域可以实现很好的效果,推广后,将实现甘薯种植全程机械化。”周大禹表示。

“机械化种植能有效解决秧苗受损、扦插排列分布不均、株苗入土深度不足等问

题。”江津区诚智农业专业合作社负责人邱本平介绍,“最重要的是实现全程机械化生产后,大约每亩地可节省10个工,促进甘薯种植产业提质增效。”

一花独放不是春,百花齐放春满园。为加快甘薯产业发展进程,江津区全面启动甘薯产业发展规划,提出“坚持政府引导、坚持市场主体、坚持农民参与、坚持产销并重、坚持突出特色”五个原则,着力构建以甘薯产销为核心的现代农业产业体系,全面延长甘薯产业链、贯通供应链、提升价值链,力争形成全区农业农村经济新的增长极,带动区域农业产业结构调整,全力构建以花椒为主、柑橘和甘薯为辅的“一主两辅”优势特色产业。

据《江津报》